

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 756/2012 z dnia 20 sierpnia 2012 r. zmieniającego rozporządzenie (EWG) nr 2454/93 ustanawiające przepisy w celu wykonania rozporządzenia Rady (EWG) nr 2913/92 ustanawiającego Wspólnotowy Kodeks Celny

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 223 z dnia 21 sierpnia 2012 r.)

Strona 14, załącznik III pkt 4 tabela „Kody opakowań” – pozycja dotycząca kodu LU:

zamiast: „Drewniana kratka na owoce/warzywa”,

powinno być: „Drewniana kratka na owoce/warzywa (ang. *lug*)”.
